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Tárgy: Folyószáma-hitel keretének emelése 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület!! 
 
A 2013. évi költségvetési rendelt 4.§ értelmében a polgármester a képviselő-testület 
engedélyével jogosult hitelfelvételére.  
 
144/2013.(VII.11.)HÖ sz. határozat értelmében: 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a likvidhitel 
felvételére hatalmazta fel Csáfordi Dénes polgármestert, a folyószámla hitelt a Hajdú Takarék 
Takarékszövetkezettel 74.800 e Ft összegben, 2013. december 31-ei lejárattal megkötésre 
került. 
 
2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. mellékletének 1. pontja 
szolgál a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás 
forrásául. A támogatásról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért 
felelős miniszter - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által felkért bizottság javaslata 
alapján - a beérkező támogatási igények elbírálását követően folyamatosan, de legkésőbb 
2013. december 20-ig együttesen dönt Dr. Pintér Sándor és Varga Mihály 2013. november 
hón 29. napján hozott döntése alapján Hajdúhadház 102 millió forint vissza nem térítendő 
támogatásban részesült. 
 
A folyósításra várhatóan december hó 31. napjáig kerülhet sor. A likviditás fenntartása 
következtében szükséges a 74. 800 ezer forint hitel keret maximum 150.000 ezer forintra 
történő emelése likviditási helyzetünk javítása érdekében..  
 
Ez a hitelkeret biztosítja az önkormányzat részére a bevételek és a kiadások időbeli 
eltolódásának kezelését. 
A hitelszerződéssel biztosítható, hogy az önkormányzat a fizetési kötelezettségeinek időben 
eleget tudjon tenni. A likvidhitel szerződés módosítása nem érinti a futamidőt. A stabilitási 
törvénynek megfelelően likvid hitel a naptári éven belül lejáró hitel.  
 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat és a 
Hajdú Takarék Takarékszövetkezet között fennálló folyószámla-hitelszerződés keretének 
maximum 150.000 ezer forintra való megemeléséről szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy 
felhatalmazást ad Csáfordi Dénes polgármester részére, hogy az Önkormányzat és a Hajdú 
Takarék Takarékszövetkezet között fennálló 74.800eFt összegű folyószámla-hitelszerződés 
módosításához, maximum 150.000 ezer forint keretösszegig. 



Felhatalmazza  a polgármester és a jegyzőt a likvidhite szerződés módosításának aláírására. 
 
 
Határid ő:   azonnal 
Felelős:   Csáfordi Dénes 
   polgármester 
 
 
Hajdúhadház, 2013. december 3.  
 
            
        Csáfordi Dénes polgármester sk. 
 
 
Előterjesztést összeállította: Bródiné Tasi Márta 


